

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя
общеобразовательная школа № 12 имени Г.К. Дейнеги
муниципального образования Абинский район

Паспорт социального проекта фестиваля трудовых коллективов
им. Г.К.Дейнеги
«СОХРАНЯЯ ПРОШЛОЕ – СОЗДАЁМ БУДУЩЕЕ»»
в рамках Всероссийской акции
«Я – гражданин России»

Номинация: «Сохранение и развитие культурного и исторического наследия»

Автор: Блохина София Андреевна
Ученица 11 «А» класса»

Руководитель: Блохина Наталья
Юрьевна
Старшая вожатая

2023 год

2022 год являлся юбилейным годом для многих учреждений, организаций и предприятий на территории Фёдоровского сельского поселения. Дом культуры, СОШ № 12, Участковая больница, ДС № 28, Фёдоровский филиал «Кубаньмелиоводхоз» отметили своё 55 – ление.

А ведь появлением в нашем поселении данных объектов мы обязаны замечательному человеку Григорию Кирилловичу Дейнеги, первому председателю колхоза «Искра», который в 2022 году мог бы отметить 100 лет со дня своего рождения...

Григорий Кириллович был участником Великой Отечественной войны, вернулся с фронта в звании гвардии капитан. Он был два раза ранен, один раз контужен. Награжден орденами и медалями, в том числе «Красной Звезды». Среди наград за труды - орден «Ленина», два ордена «Знак Почета», серебряная и бронзовая медали ВДНХ СССР. Лучший садовод и виноградарь, отличник народного образования (за строительство школы), отличник социалистического соревнования сельского хозяйства РСФСР

В 1950 году произошло укрупнение колхоза, в "Искру" вошли шесть хозяйств. Предприятием Григорий Кириллович Дейнега руководил почти 25 лет: с августа 1950-го по февраль 1975-го.

В 2017 году Г.К.Дейнега, по результатам поисково- просветительской экспедиции «Имя Кубани», посмертно удостоен звания «Трудовое Имя Кубани». И он заслужил это по праву.

Именно поэтому, фестиваль трудовых коллективов решили провести под эгидой имени Г.К.Дейнега. Нацеленный на сохранение, возрождение и приумножения творческих коллективов самодеятельного творчества в организациях и предприятиях, расположенных на территории поселения.

Солисты и коллективы поучаствуют в номинациях фестиваля: эстрадный вокал, народное творчество, хореографиях, художественное слово.

Цель проекта:

- сохранение, возрождение и приумножение творческих коллективов предприятий и организаций на территории поселения;

- сохранение нравственных, культурных традиций населения;
- раскрытие творческого потенциала трудящихся;
- усиление социальной активности работающего населения;
- увековечивание памяти Г.К. Дейнеги, выдающегося человека, внесшего неоценимый вклад в развитие поселения, района, края.

Задачи проекта:

- познакомить с биографией Г.К.Дейнега и рассказать о его заслугах жителям Фёдоровского сельского поселения;
- создать условия для реализации творческого потенциала трудящихся;
- обеспечить возможность участникам фестиваля представить свои творческие открытия вниманию общественности и профессионалов;
- организовать проведение содержательного досуга для широкого круга жителей Фёдоровского сельского поселения;
- объединить людей всех возрастов и социальных групп.

Этапы реализации проекта:

Создаваемый проект Фестиваля предполагается реализовать в пять этапов:

На первом этапе предстоит проведение вечера памяти.

Организовать и провести вечер памяти, посвященный Г.К. Дейнега, с представителями организаций и предприятий, ученического и молодёжного совета, советом ветеранов. Пригласить людей, знавших лично Г.К.Дейнега.

На втором этапе предстоит проведение организационных мероприятий по подготовке к проведению фестиваля.

Информационная подготовка к фестивалю, которая включает составление и утверждение Положения о фестивале, его рассылку организациям-участникам.

Разработка логотипа фестиваля. Приём заявок для участия в Фестивале. Составление сценария мероприятия, для чего будут привлечены учреждения культуры, активисты молодежного совета. Изготовление и рассылка оригинально оформленных приглашений для членов жюри. Формирование

спонсорского пакета. Изготовление рекламной продукции (афиш, флаеров, баннеров и.т.д.).

Третий этап включает непосредственно проведение фестиваля. В целях популяризации работы Фестиваля предполагается приглашение представителей средств массовой информации.

Четвертый этап – закладка парка имени Г.К.Дейнега.

Пятый этап: анализ организации и проведения мероприятий в рамках проекта.

Финансирование.

Из внебюджетных средств администрации Фёдоровского сельского поселения будут выделены денежные средства, для организационных подготовительных мероприятий фестиваля, в размере 20.000 тыс. руб.

КФХ Щербакова Н.А. предоставляет саженцы деревьев для закладки парка:

Сосна обыкновенная – 30 шт.

Пихта кавказская – 10 шт.

Ожидаемый результат

Главным показателем успешности работы Фестиваля является привлечение населения к творческой деятельности, формирование новых творческих коллективов, направленных на сохранение культуры и традиций поселения, формирование чувства гордости за людей, внесших вклад в развитие поселения, формирование чувства патриотизма у молодого поколения, поддержка и развитие творческих способностей. Не менее важным показателем успешности проекта является привлечение к его организации спонсорской помощи.

Вывод.

В коллективах учреждений и предприятий, на территории нашего поселения 63 % молодых специалистов и сотрудников (возраст не превышает

40 лет). Поселение обладает достаточным потенциалом для формирования самодеятельных коллективов, проведения праздников, которые могли бы заинтересовать творческие группы. Культурное событие, такое как фестиваль, может обеспечить высокий рейтинг территории. Проведение на территории поселения фестиваля является не только средством создания разнообразной, развивающейся культурной среды, но и возможностью создания инвестиционного привлекательного имиджа поселения. Фестиваль может стать визитной карточкой, который каждый год будет собирать участников и гостей с соседних поселений, а впоследствии, возможно, он выйдет и на районный уровень. Планируется составить спонсорский пакет и выйти с предложениями о поддержке к ведущим производителям и индивидуальным предпринимателям поселения. Создание атмосферы доброты и тепла на территории проведения позволит культивировать коллективные ценности, культурные традиции, положительные человеческие качества. Сможет привлечь и собрать творческую интеллигенцию.